



రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానం



రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానమని కోఠి ఈఎన్టీ దవాఖాన ప్రాఫెసర్, మాజీ హెచ్ఓడి డాక్టర్ లోక సుదర్శన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ప్రభుత్వ చెవి, ముక్కు, గొంతు వ్యాధుల దవాఖానలో సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ టి.శంకర్ ఆధ్వర్యంలో జనని ఫౌండేషన్ సౌజన్యంతో ఉచిత రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో రాబిన్ హుడే ఆర్మీ, టాటా ఇనిస్టిట్యూట్ ఫర్ సోషల్ సర్వీసెస్ వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రక్తదాతలకు స్ట్రీ ఫికెట్లు ప్రదానం చేశారు.

- జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 29



ఆసిఫ్ నగర్ లో వాహనాల తనిఖీలు



మెహిదీపట్నంలో వాహనాలను తనిఖీలు చేస్తున్న పోలీసులు

మెహిదీపట్నం, అక్టోబర్ 29 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పోలీసులు ప్రజల భద్రత కోసం బందోబస్తుతో పాటు, వాహనాల తనిఖీలు ముమ్మరం చేశారు. దక్షిణ, పశ్చిమ మండలం పరిధిలోని ఆసిఫ్ నగర్, గోల్కొండ ఏసీపీ డివిజన్ ప్రాంతాల్లోని గోల్కొండ, లంగర్ హౌస్, హుమాయూన్ నగర్, ఆసిఫ్ నగర్, హబీబ్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ల ప్రాంతాల్లో తనిఖీలను నిరంతరాయంగా నిర్వహిస్తున్నారు. చెక్ పోస్టులను ఏర్పాటు చేసిన పోలీసులు డబ్బులను తీసుకువెళ్తున్న వారిని పట్టుకుని సీజ్ చేస్తున్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ మార్గనిర్దేశకాలతో బందోబస్తును పకడ్బందీగా చేపడుతున్నామని దక్షిణ, పశ్చిమ మండలం డీసీపీ బాలస్వామి తెలిపారు. ఆసిఫ్ నగర్, గోల్కొండ డివిజన్ ఏసీపీ బాలవెంకటరెడ్డి, సయ్యద్ ఫయూజ్ నేతృత్వంలో ఇన్స్పెక్టర్లు ఎన్. వెంకటేశ్వర్లు, నిరంజన్ రావు, సైదేశ్వర్, రాంబాబు, వెంకటేశ్వర్లు తమ సిబ్బందితో కలిసి వాహనాలను తనిఖీలు చేస్తున్నారు. ఆదివారం మెహిదీపట్నం, లంగర్ హౌస్, గోల్కొండ, హుమాయూన్ నగర్, ఆసిఫ్ నగర్, హబీబ్ నగర్ లో పోలీసులు వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు.

ఆకట్టుకున్న కూచిపూడి నాట్యప్రదర్శన

సికింద్రాబాద్, అల్వాల్ కు చెందిన అభినేత్రి ఆర్ట్స్ అకాడమీ 20వ వార్షికోత్సవం పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా కళామాల నాట్యప్రదర్శనలు ఆదివారం రవీంద్రభారతిలోని మెయిన్ హాల్ లో నిర్వహించారు. అతిథులుగా నాట్య గురువు ప్రమోద్ విచ్చేసి జ్యోతి ప్రజ్వలనం చేసి ప్రదర్శనలు ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో నృత్య గురువులు, కూచిపూడి నృత్యకారిణులు పాల్గొన్నారు. - రవీంద్రభారతి, అక్టోబర్ 29



ఘనంగా యువభారతి వజ్రోత్సవాలు



ప్రచురణలను ఆవిష్కరిస్తున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వ సలహాదారు డాక్టర్ కె.వి.రమణాచారి

తెలుగు యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 29 : తెలుగు భాషా సాహిత్యాలకు 60 దశాబ్దాలుగా విశిష్టమైన సేవలు అందిస్తున్న యువభారతి కృషిని వక్షలు ప్రశంసించారు. తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్తు హాల్ లో ఆదివారం యువభారతి వార్షికోత్సవం సాహితీప్రియుల నడుమ ఘనంగా జరిగింది. పద్మభూషణ్ డాక్టర్ కె.వి.వరప్రసాద్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై బ్రహ్మాశ్రీ చాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచించిన శ్రీ మద్రామా యాణం - మానవీయ సంబంధాలు అనే గ్రంథాన్ని ఆవిష్కరించారు. సాహితీవేత్తలు చంద్రశేఖరరెడ్డి యువ భారతి అధ్యక్షులు ఆచార్య ఫణింద్ర పాల్గొన్నారు.

తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం నృత్య శాఖా సహాయ ఆచార్యులు డాక్టర్ రుద్రవరం సుధాకర్ శిష్యబృందం కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శన సభికుల కరతాశ్శర్మలనులండుకుంది. సాయంత్రం జరిగిన సఫలో తెలంగాణ ప్రభుత్వ సలహాదారు డాక్టర్ కె.వి.రమణాచారి పాల్గొని అయల సోమయాజుల నాగేశ్వరరావు రచించిన నన్నయ సూక్తి సుధ ప్రచురణతో పాటు యువ భారతి వజ్రోత్సవ సంచిక, వజ్రోత్సవ హారతి సంచికలను ఆవిష్కరించారు. యువభారతి కృషిని కొనియాడారు. యువభారతితో ఉన్న అనుబంధం, మధురస్మృతులను సభికులతో పంచుకున్నారు.

ఎన్నికల నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు..

● స్టాంక్ రూమ్ కు చేసిన ఓటింగ్ యంత్రాలు

జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 29 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణకు పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని సికింద్రాబాద్ ఆర్డీఓ, జూబ్లీహిల్స్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ టి.రవి పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల నిర్వహణకు 411 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 460 వీవీ ప్యాబ్లు, మరో 411 కంట్రోల్ యూనిట్లు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఆదివారం డిప్యూటీ కలెక్టర్ శివ కుమార్ తో కలిసి యూనుస్ గూడ కోట్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి ఇండోర్ స్టేడియంలోని స్టాంక్ రూమ్ లో వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో ఓటింగ్ యంత్రాలను భద్రపరిచారు. ఆర్కె రవి మాట్లాడుతూ.. బీఎల్ఓలకు శిక్షణ కార్యక్రమంతో పాటు మొదటి విడత ప్రీస్టాండ్ ఆఫీసర్స్ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని పూర్తిచేసినట్లు తెలిపారు. ఓటరు నమోదును పకడ్బందీగా చేపట్టడంతో పాటు వంద శాతం ఓటింగ్ నమోదయ్యేందుకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. పోలింగ్ స్లిప్ పంపిణీతో పాటు సీనియర్ సిటిజన్స్ లో 80 ఏండ్లు పైబడిన ఓటర్లకు, పర్సన్ విత్ డిజిటల్ (పీడబ్ల్యూడీ) ఓటర్లకు ఇంటివద్ద నుంచి ఓటు వేసేందుకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ లపై అవగాహన కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు ర్యాంప్లు, వీల్ చైర్ల ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. రెండు రోజులు ఓటరు నమోదుకు అవకాశం ఉన్నందున అక్టోబర్ 31లోపు 18 ఏండ్లు నిండిన వారు నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. స్టాంక్ రూమ్ లో భద్రపరిచిన ఓటింగ్ యంత్రాలను నామినేషన్ల ప్రక్రియ అనంతరం అన్ని రాజకీయ పార్టీల సమక్షంలో కట్టడిపైమైన భద్రత నడుమ ఆయా పోలింగ్ స్టేషన్లకు తరలించనున్నట్లు తెలిపారు.

లంగర్ హౌస్ లో అభివృద్ధికి కృషి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కార్వాన్ ఎమ్మెల్యే కోసర్ మొహినుద్దీన్

మెహిదీపట్నం, అక్టోబర్ 29 : ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలను అందించి అభివృద్ధికి కృషిచేస్తున్నామని కార్వాన్ ఎమ్మెల్యే కోసర్ మొహినుద్దీన్ అన్నారు. ఆదివారం లంగర్ హౌస్ డివిజన్ లో కాలనీల వాసులతో ఎమ్మెల్యే సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు సంక్షేమ ఫలాలు అందించడానికి తమ వంతు కృషి చేశామన్నారు. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు మరోసారి అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. సమావేశంలో నానల్ నగర్ కార్పొరేటర్ ఎండీ.నసీరుద్దీన్, ఎంఐఎం కార్పొరేటర్ ప్రతినిధులు వజీ ఉజ్జమాసిద్దిఖీ, బద్రుద్దీన్ ఎంఐఎం నాయకులు రేణుక, విజయ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ..



ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రభుత్వ పథకాలను అర్జులకు అందించడంలో నిర్ణయానుకూల కృషి చేశామని నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే జూఫర్ హుస్సేన్ మెరాజ్ అన్నారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్యే, నగర్ మాజీ మేయర్, మెహిదీపట్నం కార్పొరేటర్ మాజీ చూసేనీతో కలిసి రెడెహిల్స్, ఆసిఫ్ నగర్, మల్లేపల్లి డివిజన్ లో ఎమ్మెల్యే పర్యటించారు. - మెహిదీపట్నం, అక్టోబర్ 29

అయ్యప్ప స్వాముల పాదయాత్ర



శ్రీవేణుగోపాల గురుస్వామి పాదయాత్ర బృందం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శబరిమల పాదయాత్రను ప్రారంభిస్తున్న రామరాజు

సుల్తాన్ బజార్, అక్టోబర్ 29 : హైదరాబాద్ నుంచి శబరిమలకు 1100 కి.మీ. పాదయాత్రతో ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం వెల్లివిరుస్తుందని వక్షలు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం బీహార్ బాగ్ లోని కనకదుర్గ నాగదేవత ఆలయం నుంచి వేణు గోపాల గురుస్వామి పాదయాత్ర బృందం ఆధ్వర్యంలో శబరిమల పాదయాత్రను వీహెచ్పీ నాయకులు రామరాజు, బీజేపీ నాయకులు రాజాసింగ్, ఓంప్రకాష్ బీవ్యా, బండిరాల చంద్రమోహన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ముఖేష్ సింగ్, బృందం ప్రతినిధులు జి. పవన్ గురుస్వామి, రాజా దేశాయ్ గురుస్వాములతో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.. 1988 నుంచి వేణు గోపాలరావు గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో ఐదుగురు సభ్యులతో ప్రారంభమైన ఈ శబరిమల పాదయాత్ర 200మంది వరకు స్వాములతో కలిసి పాదయాత్ర నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. 1138 కి.మీ. మేర ఈ పాదయాత్ర కోనసాగిస్తున్న పాదయాత్ర బృందానికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో సాయియాదవ్, గందం రాము, నిఖిల్ యాదవ్, పాండు యాదవ్, 160మంది అయ్యప్ప స్వాములు పాల్గొన్నారు.

రోడ్లకు మరమ్మతులు

నాంపల్లి నియోజకవర్గం మల్లేపల్లి డివిజన్ లోని నాంపల్లి రోడ్ లో జీహెచ్ఎంసీ సిబ్బంది ఆదివారం రోడ్లకు బీటీ ప్యాన్ వర్క్ చేపట్టారు. రోడ్లకు గుంతలు పడటంతో స్థానికులు రాకపోకల్లో ఇబ్బందులు కలుగుతున్నట్లు ఫిర్యాదులు రావడంతో స్పందించిన జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు బీటీతో రోడ్లను పూడ్చారు. - మెహిదీపట్నం, అక్టోబర్ 29



భారతీయ నాట్య కళాసేవా వైభవం

ఆర్.కె. కళా సాంస్కృతిక ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పాట్లీ శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం ఆడిటోరియంలో భారతీయ నాట్య కళాసేవా వైభవం శిధికతో ఆదివారం నృత్యాంశాలు ప్రదర్శించారు. కూచిపూడి, భరతనాట్యం, పేరిణి, ఆంధ్రనాట్యం ప్రదర్శనలను వేదికపై ప్రదర్శించిన కళా కారులను సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ అవార్డులతో సన్మానించారు. అతిథులుగా విచ్చేసిన విశ్రాంత జడ్జి బి. మధుసూదన్, ఏపీ శాసన సభ్యులు మేకపాటి చంద్రశేఖర్, సాహితీవేత్తలు సీహెచ్. రాజశేఖర్ రెడ్డి, ముసా అలీఖాన్, కె. మంజుల అవార్డులు అందజేశారు. - తెలుగు యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 29

